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eota Beantwoording Kamervragen over financiële risico's van

impulsaankopen en achteraf betalen

Aanleiding

Op 5 februari jl. hebben de leden Inge van Dijk en Hamstra (beiden CDA) aan u en

de staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid schriftelijke vragen

gesteld over de financiële risico’s van impulsaankopen en achteraf betalen, naar

aanleiding van een artikel van het Nederlands Dagblad over schulden onder

jongeren door impulsaankopen (bijlage 2).

Beslispunten
1. Bent u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen, mede namens de

minister van SZW? Zo ja, dan verzoeken wij u de aanbiedingsbrief (bijlage 1)
te ondertekenen ter verzending aan de Kamer. De beantwoording van de

Kamervragen wordt parallel voorgelegd aan de minister van SZW.

2. Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's. Omlijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
e De Kamervragen zijn gesteld naar aanleiding van een artikel van het

Nederlands Dagblad. Het Nederlands Dagblad schrijft dat veel

jongvolwassenen regelmatig impulsaankopen doen - mede door sociale media,

marketing en achteraf betalen - en dat dit bij een aanzienlijk deel tot

financiële problemen en structurele geldtekorten leidt.

e De leden Inge van Dijk en Hamstra (beiden CDA) vragen het kabinet,

samengevat, om te verkennen welke aanvullende maatregelen nodig zijn om

jongvolwassenen beter te beschermen, zoals een koopstopregister of

zelfuitsluiting voor achteraf betalen, strengere eisen voor transparantie en

krediettoetsen, een mogelijk nadenkmoment of verbod in winkels.

e De hoofdboodschap van de beantwoording is dat impulsaankopen en achteraf-
betalen financiële risico’s kunnen opleveren voor jongvolwassenen en daarom

zorgelijk zijn, maar dat met de invoering van de herziene Europese Richtlijn
consumentenkrediet (CCDII) een stevig wettelijk kader ontstaat met strengere

krediettoetsen, informatieplichten en toezicht, aangevuld met initiatieven voor

bewustwording en educatie.
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1, Artikel 'Van trending

schoenen naar structurele

schulden: jongeren vast in

koopimpuls”
2. Aanbiedingsbrief

beantwoording

Kamervragen
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Politiek/bestuurlijke context

e Het streven is dat u de Implementatiewet herziene richtlijn
consumentenkrediet begin maart bij de Tweede Kamer kunt indienen.

e Het voornemen is om gelijktijdig met de indiening van de wet bij de Tweede

Kamer ook een Kamerbrief over BNPL naar de Tweede Kamer te versturen

waarin alle openstaande moties in het kader van BNPL worden behandeld.

Deze moties verzoeken onder meer om het opleggen van beperkingen van

BNPL in fysieke winkels, een verbod op het toevoegen van BNPL aan de Apple
Wallet, verdere regulering van reclame voor BNPL en een verbod op het

gebruik van BNPL onder de 21 jaar.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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